Отчет

главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района

А.Г. Титаренко  на открытой сессии Совета Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района 14 марта 2019 года

Уважаемые жители  станицы Старотитаровской  и депутаты Совета Старотитаровского сельского поселения! 
      Ежегодный отчет главы Старотитаровского сельского поселения предусмотрен              п. 11.1 ст. 35 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации», п.3 ст. 26 Устава поселения. 

В 2018 года работа администрации Старотитаровского сельского поселения была направлена на развитие поселения,  вопросам наполнения и сбалансированности бюджета способного удовлетворить все потребности поселения в рамках предоставленных полномочий. Удалось решить ряд  социально значимые для поселения вопросов, но впереди у администрации еще много, намеченных планов, и проектов,  которые необходимо реализовать. Администрация поселения плодотворно сотрудничает с  общественными организациями для выработки и реализации общественно-значимых инициатив граждан, способствовала привлечению большего количества жителей в непосредственное управление поселением, как через депутатский корпус, так и через иные формы общественных организаций и органов территориального самоуправления. Эффективная реализация полномочий возложенных на поселение является основой повышения качество жизни станичников, от которого напрямую зависит оценка эффективности работы администрации. 

 Итоги социально-экономического развития поселения за 2018 год можно охарактеризовать следующим образом. 
Бюджет 

Доходы Старотитаровского сельского поселения.
      За 2018 год в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района поступило доходов в сумме 54  миллиона 471,2 тысяча рублей, исполнение плановых показателей по налоговым и неналоговым поступлениям составило 101%. Темп роста в сравнении с 2017 годом 126 %. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 127%.
     Основными источниками поступления налоговых доходов в бюджет поселения являются отчисления от уплаты налога на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц и доходы от уплаты акцизов.

     В  бюджет Старотитаровского сельского поселения поступает 13 % от уплаты налога на доходы физических лиц. За 2018 год поступило НДФЛ в сумме   16 миллионов 212, 3 тысячи рублей. Темп роста в сравнении с 2017 годом составил 102%. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 123%.
Имущественные налоги
Земельный Налог
Земельный налог поступает в размере 100 % от суммы уплаченного налога. За  2018 год земельного налога с физических и юридических лиц поступило в сумме 
16 миллионов 223,5 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2017 годом составил 116%. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 171 %. Показатель роста обусловлен увеличением инвестиционной привлекательности поселения за прошедшие пять лет (ростом числа юридических лиц -плательщиков земельного налога).
Налог на имущество физических лиц
В бюджет поселения налог на имущество физических лиц поступает в размере         100 %. За 2018 год поступило налога в сумме 3  миллиона 490, 7 тысячи рублей. Темп роста по отношению к 2017 году составил 99%. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 145 %. Снижение темпа роста в сравнении с прошлым годом связано   с переходом на новую форму начисления налогов исходя из кадастровой стоимости.

ЕСХН
       В бюджет поселения единый сельскохозяйственный налог в соответствии с БК РФ поступает в размере  30 %. Сумма поступлений за 2018 год составила 2 миллиона 799,3 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 181 %. Рост обусловлен увеличением сельскохозяйственных товаропроизводителей на территории поселения, осуществляющих  первичную и последующую (промышленную) переработку сельхоз продукции.
Налог на имущество физических лиц
В бюджет поселения налог на имущество физических лиц поступает в размере 100 %. За 2017 год поступило налога в сумме 3  миллиона 516,6 тысячи рублей. Темп роста по отношению к 2016 году составил 11,4 %.
Акцизы
В 2018 году основным видом налоговых доходов, формирующих дорожный фонд составляют  поступления от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный, прямогонный бензин Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Фактическое поступление по данному доходу составило   7 миллионов  369,2 тысяч  рублей. Темп роста в сравнении с 2017 годом составил 110

%. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 164 %.
Неналоговые доходы
Основными видами неналоговых доходов в структуре доходной части бюджета поселения являются поступления от сдачи в аренду имущества, которые в 2018 году составили 1 миллион 207, 6 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2017 годом составил 193%. Рост связан с увеличением числа арендаторов муниципального имущества. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 415 %. Данный  показатель отражает колоссальную работу, проведенную за 5 лет в сфере оформления прав собственности  на муниципальное имущество, с последующей сдачей его в аренду.

Не менее важным источником неналоговых доходов являются денежные взыскания и штрафы, поступающие в бюджет поселения. За 2018 год сумма поступлений составила 322, 6 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 645%. Увеличение темпа роста напрямую связан с ростом эффективности  работы  административной комиссии поселения.

 Еще один источник неналоговых доходов это прочие неналоговые доходы поступающие за размещение нестационарных торговых объектов в летний период. Сумма поступлений за 2018 год составила 43, 7 тысяч рублей.

Безвозмездные поступления
Сумма перечисленных безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней составила 6 миллионов 955,1 тысяч рублей, из них:

	- субвенции на осуществление первичного воинского учета из федерального бюджета
	402,1 тыс. рублей

	
	

	- на выполнение передаваемых полномочий (административные комиссии) из краевого бюджета
	7,6 тыс. рулей

	- межбюджетные трансферты (Поощрение победителей краевого конкурса на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления" (из краевой бюджет) 
	318,7 тыс. рублей

	- прочие субсидии бюджетам сельских поселений (в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие Культуры») (краевой бюджет; 

в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Создание условий для занятий физ культурой и спортом»)(из краевой бюджет) 
	5 328,1  тыс. рублей

	
	898,6 тыс.руб.


Чрезвычайные комиссии.
За 2018 год было проведено 45 заседаний чрезвычайной комиссии по вопросам погашения задолженности по имущественным налогам. Сумма погашенной задолженности составила 1 миллион 433,8 тысяч рублей. Данная работа проводится еженедельно и направлена на укрепление налоговой и бюджетной дисциплины.
Расходы Старотитаровского сельского поселения.
Общий объем расходов бюджета поселения за 2018 год на реализацию полномочий, закрепленных в Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» составил 58 миллионов  126,4 тысяч рублей. Реализована 21 муниципальная программа, что на 3 программы больше чем в 2017 году на общую сумму 56 миллионов 335,4 тысяч рублей. Исполнение плана составило 95,8%. Темп роста в сравнении с 2017 годом составил 104 %. В сравнении с 2014 годом данный показатель составил  139%. 
Основные расходы приходятся на Общегосударственные вопросы, Культуру, Национальную экономику, Массовый спорт.
Общегосударственные вопросы
На реализацию полномочий  по Общегосударственным вопросам израсходовано 19 миллионов 769,2 тысяч рублей. В сравнении с 2014 годом темп роста составил 129%. По данному разделу в 2018 году реализованы следующие муниципальные программы:
1. Муниципальная программа «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района.
На реализацию  муниципальной программы в 2018 году было израсходовано 
6 миллионов 214 тысяч рублей. Мероприятия данной программы включают в себя обеспечение деятельности администрации по решению вопросов местного значения.
2. Муниципальная программа «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»

На выполнение мероприятий по муниципальной программе в 2018 году было израсходовано 9 миллионов 050,8 тысяч рублей. В данную программу входит содержание муниципальных казенных учреждений Старотитаровского поселения для  организации качественного и эффективного бюджетного, налогового учета и отчетности, организация транспортного и хозяйственного обслуживания органов местного самоуправления, осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд и системы планирования и исполнения бюджета поселения.
3. Муниципальная программа «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района.
В рамках программы было освоено 1 миллион 615,7 тысячи рублей. Мероприятия данной программы включают в себя обеспечение сохранности муниципального имущества, его эффективного, бесперебойного функционирования, обеспечение участия территориального общественного самоуправления в решении социально значимых проблем населения Старотитаровского сельского поселения, обеспечение мониторинга потребления энергетических ресурсов и сокращения расходов бюджетных средств на их  оплату, обеспечение увеличения доли муниципальных объектов недвижимости, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности. 
4. Муниципальная программа «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского район.
По данной программе в 2018 году было освоено 1 миллион  212,1 тысяч рублей. Программа включает в себя обеспечение качества и эффективности работы администрации поселения, программного сопровождения работы администрации, расходы на обеспечение информирования граждан о деятельности администрации и Совета Старотитаровского сельского поселения в газете «Тамань» и «Станичная газета», а также  в информационной  телекоммуникационной сети Интернет.
5. Муниципальная программа «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» На обеспечение мероприятий, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам в рамках муниципальной программы было потрачено 95,6 тысяч рублей. На приобретение ритуальных венков и цветов, памятных подарков, медалей и почетных грамот.
6. Муниципальная программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2018 год.
По данной программе в 2018 году освоено 214,2 тысяч рублей. На мероприятия по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных групп населения в здании администрации  поселения.
Национальная оборона
На реализацию полномочий  по осуществлению первичного воинского учета  израсходовано за счет федерального бюджета 402,1 тыс.рублей. В сравнении с 2014 годом темп роста составил 102%
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
На реализацию полномочий  по Национальной безопасности и правоохранительной деятельности израсходовано 256,5 тысяч рублей. В сравнении с 2014 годом темп роста составил 49%.  Резкое снижение темпов роста в сравнении с 2014 годом связано с передачей полномочий муниципальному образованию Темрюкский район по поисковым и аварийно-спасательным учреждениям.

По данному разделу в 2018 году реализованы следующие муниципальные программы:
 Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2018 год. 

Расход по данной программе составил 244, 5тысяч рублей. Программа включала в себя такие мероприятия, как Поддержка Добровольной Народной дружины, оснащение первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем, приобретение пожарных гидрантов, а также светодиодной бегущей строки красного свечения для оповещения жителей поселения.
Муниципальная программа «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2018 год.
На  реализацию мероприятий муниципальной программы в 2018 году было израсходовано 12,0 тысяч рублей на обучение двух специалистов администрации по противодействию и профилактике коррупции на государственной и муниципальной службе.
Дорожный фонд
Дорожный фонд Старотитаровского сельского поселения в 2018 году формировался за счет следующих доходных источников: Акцизы на нефте продукты, доходы полученные от аренды имущества, доходы полученные от ЕСХН ( 42%), за счет прочих неналоговых доходов. На реализацию дорожного фонда в 2018 году было израсходовано 10 миллионов 909,3 тысячи рублей.  В сравнении с 2014 годом темп роста составил 118%. Однако стоит отметить, что в 2018 году средства  на реализацию полномочий по дорожному фонду   предусмотрены за счет собственных доходных источников, в то время как в 2014 году более половины дорожного фонда формировалось за счет безвозмездных поступлений из краевого бюджета.

В рамках реализации  Муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» произведено обустройство тротуара по пер. Ильича от ул. Ленина до ул. Виноградной и от ул. Виноградной до ул. Ростовской на общую сумму  4 миллиона 601,9 тысяч рублей, был выполнен ямочный ремонт в поселении на сумму 811,4 тысячи рублей, установлены дорожные знаки на сумму 131,8 тысяч рублей, нанесена дорожная разметка (в том числе  в зонах расположения объектов социальной инфраструктуры (МБДОУ ДС №25,26,34, МБОУ СОШ №18 и 27) на сумму 525,6 тысяч рублей. Кроме этого по данной подпрограмме была проведена оплата электроэнергии за уличное освещение, оплачены услуги грейдера и автовышки, произведена закупка и доставка щебня, чистка  ливневых стоков и общее содержание внутрепоселковых дорог.
Жилищно-коммунальное хозяйство

На реализацию полномочий по жилищно-коммунальному хозяйству в 2018 году было израсходовано  3 миллиона 961,5 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 124 %.
По данному разделу были реализована Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства», в рамках которой были выполнены следующие мероприятия: на озеленение поселения израсходовано 311,1 тысяч рублей, на содержание мест захоронений 337,8 тысяч рублей, на прочее благоустройство 1 миллион 094 тысячи рублей., на ликвидацию стихийных свалок 197,7 тысяч рублей, на обустройство территории прилегающей к Многофункциональной спортивной площадке 654,5 тысячи рублей,  на приобретение уличных светодиодных ламп, кабелей, выключателей 190,9 тысяч рублей, на проведение дератизационных мероприятий 70,0 тысяч рублей, на текущий ремонт устройства линии освещения по пер. Ильича от ул. Ленина до ул. Садовая 67,2 тысяч рублей, на содержание вечного огня 65,3 тысячи рублей, на приобретение спортивно-игрового детского оборудования 342, 7 (установка планируется в 1 квартале 2019 года), на разработку дизайн проекта по благоустройству центрального парка и сквера 94,3 тысяч рублей. Высокий темп роста в 2015-2016 годах связан с внеплановыми поступлениями по ЕСХН в 13, 3 миллиона рублей. Снижение темпов роста в сравнении с 2017 года, связано с отсутствием в 2018 году межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов на выполнение полномочий по жилищно-коммунального хозяйства.
Культура и

Молодежная политика
На реализацию полномочий по культуре и молодежной политике в 2018 году  выполнено мероприятий на сумму 15 миллионов 199,3 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 156%
В рамках Муниципальной программы «Развитие культуры Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района» на 2018 год  на выполнение муниципального задания, укрепление материально-технической базы культурно-досугового учреждения, проведение мероприятий, а также на выполнение основных показателей Указа Президента Российской  Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» было израсходовано  14 миллионов 754,4 тысяч рублей. В том числе проведены мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в здании Дома Культуры: произведена огнебиозащита сцены, ремонт пожарной лестницы на общую сумму 189,9 тысяч рублей.
В рамках реализации муниципальной программы «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» выполнено мероприятий по ремонту памятников поселения на сумму 103 тысячи рублей.
На комплектование книжных фондов библиотек поселения израсходовано 100 тысяч рублей.
На реализацию полномочий по молодежной политики в 2018 было израсходовано 211,9 тысяч рублей. Трудоустроено 47 несовершеннолетних. 
Социальная политика
На реализацию полномочий по социальной политике в 2018 году  выполнено мероприятий на сумму 241, 6 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 371%. 
В рамках муниципальной программы "Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы" Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района израсходовано 211,6 тысяч рублей.
На реализацию муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» а именно на оказание поддержки «Всероссийского общества Инвалидов (Темрюкская районная организация) и Совет Ветеранов израсходовано 30 тысяч рублей.

Массовый спорт
На реализацию полномочий по массовому спорту в 2018 году освоено 7 миллионов 372,8 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2014 годом составил 245%
На реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района» на выполнение муниципального задания, проведение спортивно-массовых мероприятиях израсходовано 5 миллионов 198,2 тысяч рублей. В том числе в здании спортивного комплекса произведен ремонт лестничного марша спортивного зала на сумму 189,04 тысяч рублей, работы по текущему ремонту спортивного зала на сумму 335, 79 тысяч рублей. В рамках Муниципальной программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов»  приобретен тренажер для реабилитации инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата  на сумму 35,0 тысяч рублей.
На реализации  государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» на строительство Многофункциональной спортивно-игровой  площадки израсходовано средств 2 миллиона 139,6 тысяч рублей. Полное освоение денежных средств по данному контракту в 2018 году не осуществлено в связи с неблагоприятными погодными условиями для нанесения искусственного покрытия. Выполнение работ в 2019 году будет реализовано за счет средств бюджета поселения в сумме 132, 1 тысяч рублей.

Использование муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2018 год
Во исполнение полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляется: 

- реализация муниципального имущества;

- сдача в аренду муниципального имущества;

- передача имущества в безвозмездное пользование.

Балансовая стоимость имущества, учитываемого в составе казны Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, составляет                             277 миллионов 231,4 тысяч  рублей. 
Земельно-имущественные отношения
За 2018 год было рассмотрено 188 обращений граждан и юридических лиц.  

      Предоставлено 86 постановлений о присвоении адресов, предоставлено 81 выписка из похозяйственных книг. 

        В 2018 году в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» велась работа по проектированию и получению разрешительной документации для строительства «Многофункциональной спортивно-игровой площадки, по адресу: ст. Старотитаровская, ул. Красная площадь, 4».
   В рамках федерального приоритетного проекта по благоустройству общественных территорий «Формирование комфортной городской среды»,  В 2018 году разработаны и утверждены комиссией департамента и архитектуры  Краснодарского края дизайн-проекты двух общественных территорий: Парк по ул. Ленина и Сквер по ул. Ленина, в 4 квартале 2018 года разработана проектно-сметная документация на общую сумму стоимости строительства порядка 47 миллионов рублей. Проектная документация направлена для прохождения государственной экспертизы. 

      В 2018 году Администрация Старотитаровского сельского поселения     направила документы для  участия в отборе инвестиционных проектов в рамках подпрограммы «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры» для обеспечения земельного участка, выделенного для многодетных семей, инженерной инфраструктурой: газоснабжение, водоснабжение, электроснабжение на сумму 11,5 миллионов рублей.

      В настоящее время по данному объекту готовятся документы для реализации проекта – подготовка разрешительной документации.
Благоустройство
Благоустройство территории поселения является одной из жизнеобеспечивающих сфер, оказывающих непосредственное влияние на качество и уровень жизни населения.
Комфортное проживание невозможно без асфальтированных дорог, уличного освещения, обустроенных тротуаров, дорожной разметки и многого другого. По мере сил и возможностей мы вместе стараемся делать все, что бы наша  станица была благоустроенной и ухоженной независимо от времени года. Выражаю признательность всем, кто участвует в работах по благоустройству: рабочим МУП «Ремстройсервис», МКУ «ПЭЦ», сотрудникам администрации поселения, руководителям территориальных органов самоуправления, и всем неравнодушным  жителям станицы. 

В 2018 году в сфере благоустройства были выполнены следующие мероприятия: 

Установлены и заменены дорожные знаки в количестве 58 штук.

Прогрейдированы следующие улицы:

	п/п
	Наименование объекта

	1.
	пер.Новый от ул.Береговой до ул.Широкой

	2.
	ул.Носова от пер.Ильича до дома №1

	3.
	ул.Таманская от пер.Крылова до пер.Новый

	4.
	ул.Железнодорожная от пер.Пушкина до пер.Рабочего

	5.
	ул.Виноградная от пер.Ильича до дома №1

	6.
	ул.Комсомольская от пер.Рабочего до пер.Ильича

	7.
	пер.Горького от ул.Железнодорожной до ул.Коммунистической

	8.
	пер.Пушкина от ул.Ростовская до ул.Титова

	9.
	пер.Кирова от пер.Ильича до пер.Крылова

	10.
	пер.Горького от ул.Ленина до ул.Береговой

	11.
	пер. 
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 PAGE \*Arabic Октябрьский от ул.Ленина до дома №11

	12.
	ул.Комсомольская от ул.Ростовской до пожарной части (ПЧ 19)

	13.
	пер.Ильича от ул. Заводской до ул.Ленина


Выполнен текущий ремонт участка дороги с асфальтовым покрытием по ул. Садовой, ул. Верхней, ул. Ленина

Произведен ямочный ремонт асфальто-бетонного покрытия улично-дорожной сети поселения протяженностью 44 км..

Выполнен ремонт покрытия тротуара по пер. Ильича от ул. Ленина до ул. Ростовская 

Произведен текущий ремонт грунтовых, гравийных дорог путем отсыпки гравием отдельных участков на следующих улицах: 

	п/п
	Наименование объекта

	1.
	ул.Титова от пер.Горького до пер.Крылова

	2.
	ул.Ростовская от пер.Ильича до пер.Крылова

	3.
	ул.Железнодорожная от пер.Ильича до дома №42

	4.
	пер.Пушкина от ул.Коммунистической до дома№43

	5.
	ул.Виноградная от пер.Ильича до дома №50

	6.
	ул.Носова от пер.Ильича до дома №42

	7.
	ул.Береговая от пер.Гоголя до дома №85

	8.
	пер.Гоголя от ул.Береговой до дома №18

	9.
	пер.Октябрский от ул.Северолиманная до дома №1

	10.
	ул.Пролетарская от пер.Почтовый до дома №102

	11.
	ул.Верхняя от пер.Совхозного до дома №4


Администрацией рассматривается вариант приобретения автогрейдера на базе МТЗ, что позволит не зависеть от сторонних подрядных организаций.

На территории поселения ведется работа по обрезке и спиливанию деревьев, признанных аварийными и угрожающих жизни и здоровью граждан, и их имуществу. В 2018 году спилено 44 деревьев, выполнено кронирование и санитарная обрезка  73 деревьев, вывезено 227 кубических метра веток после обрезки деревьев. Одновременно ведется работа по озеленению поселения. В 2018 году высажено 97 деревьев взамен погибших. 

На улично-дорожной сети поселения:  произведена расчистка  1347  погонных метров ливневой канализации, нанесено 127 квадратных метров дорожной разметки. В период с мая по октябрь выполнен покос сорной и карантинной растительности на площади 12 580 кв.м., в целях сокращения площадей произрастания была продолжена практика обработки сорняков гербицидами, израсходовано 40 литров или 2000 литров готовой смеси. Выполнены дератизационные мероприятия на площади 9 000 кв.м., 

По два этапа дезинсекционной обработки зеленых насаждений от карантинных насекомых, американской бабочки, и мраморного клопа. Совместно со специалистами районного ветеринарного управления, выполнено 2 этапа подворовых обходов домохозяйств поселения, с целью недопущения возникновения очагов африканской чумы свиней. 

С привлечением специализированной организации отловлено и удалено с территории поселения  60 голова бродячих животных.  


Задача администрации на ближайшие годы остаются прежние, активнее вовлекать жителей поселения и хозяйствующие субъекты через различные формы общественных объединений, в систему благоустройства и сохранения надлежащего санитарного состояния придворовых и общественных территорий.

Сотрудники администрации, подведомственных предприятий и организаций поселения, ТОС как в рамках общекраевых месячников, так и по собственной инициативе принимают активное участие в субботниках по наведению санитарного порядка на территории поселения. 

Ежегодно ко Дню станицы проводятся конкурсы «Домовладение образцового содержания», участниками и победителями которого, становятся станичники, заботящиеся о своих домовладениях и прилегающих к ним территориям. 
Сети водоснабжения:
За 2018 год гарантирующими организациями по поставке холодной воды потребителю РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП Краснодарского края «Кубаньводкомплекс» и Северо-Кавказской дирекцией по тепловодоснабжению было поставлено более 1 миллиона 200 тысяч куб. метров питьевой воды. Учитывая большой процент износа водопроводных сетей на территории поселения, не обошлось без отключений подачи холодного водоснабжения. В 2018 году было зафиксировано 15 извещений о временном ограничении подачи воды гражданам на территории поселения, в аналогичном периоде 2017 года временных отключений было зарегистрировано 23. При этом необходимо отметить, что в среднем продолжительность отключения водоснабжения не превышала более 6-8 часов и все происшедшие аварийные ситуации были устранены в нормативные сроки в соответствии с законодательством. Инвестиционной программой по развитию систем водоснабжения, разработанной РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» на 2019-2021 годы, на основании технических заданий администрации Старотитаровского сельского поселения, включен ремонт водопроводных сетей по ул. Береговая и ул. Носова станицы Старотитаровская протяженностью 1,2 км. Кроме того, администрация поселения будет изыскивать дополнительные средства на ремонт водопроводных сетей, являющихся собственностью Старотитаровского сельского поселения.
В целях обеспечения пожарной безопасности на территории поселения в 2018 году дополнительно установлены 5 новых пожарных гидрантов. На сегодняшний день станица Старотитаровская полностью обеспечена источниками наружного противопожарного водоснабжения. Общее Количество работоспособных гидрантов 29.
Сети газоснабжения:

Во исполнение п. 4 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» за 2018 год администрацией Старотитаровского сельского поселения выдано 69 разрешений  на газификацию домовладений и квартир станицы Старотитаровская. По состоянию на сегодняшний день газифицированными числятся 3314 хозяйств, что составляет 67,5 % от их общего количества. Общая протяженность газораспределительных сетей на территории поселения на начало 2019 года составила более 180 км. 


При этом надо отметить, что почти треть населения до сих пор не имеет сетевого природного газа. Для решения вопроса по обеспечению населения баллонным газом  в 2018 году была достигнута договоренность с ООО «Анапагаз» о поставке его в станицу. В 2018 году жителям доставлено более 600 баллонов. В 2019 году работа по обеспечению жителей баллонным газом будет продолжена.

В 2018 году администрация поселения продолжила работу по газификации поселения, подготовлена проектно-сметная документация газификации сельской библиотеки. Выполнены топографические работы для проектирования газификации городка Юность, по получению корректировки технических условий от ООО «Газпром газораспределение Краснодар» будут начаты работы по отбору проектной организации. 
Освещение
Протяженность сетей уличного освещения составляет 13 км, общее количество уличных светильников 364. За 2018 год произведена замена 50 ламп уличного освещения, и 18 светодиодных светильников взамен пришедших в негодность. В октябре 2018 года выполнен замена СИП и установка светодиодных светильников по пер. Ильича между ул. Садовая, ул. Ленина. Расходы на оплату уличного освещения за 2018 год составили 1 548 413 рублей, что больше на 163 000 рублей по сравнению с прошлым годом. Расходы увеличились, за счет роста тарифов на электроснабжение.              
МУП «Ремстройсервис»
Основным предприятием, оказывающим услуги по санитарной очистке территории поселения и услуг благоустройства территорий остается муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис».   
Штатная численность сотрудников составляет 21 человек из них административно управленческий персонал 4 специалиста.

Для выполнения возложенных задач, предприятие комплектуется транспортом и механизмами, так в 2015-2017 году, в целях оперативного удаления твердых коммунальных отходов с территории поселения были приобретены два мусороуборочных автомобиля емкостью по 16 м.куб. каждый на базе автомобилей МАЗ. Разъездной автомобиль ВАЗ 21310. И иное оборудование, и самоходные механизмы. Предприятие так же укомплектовано средствами малой механизации. Так в 2018 году была приобретена дополнительная мотопомпа, которая используется предприятием для обеспечения пожарной безопасности в рамках добровольной пожарной дружины, и ликвидации последствий локальных ЧС. 

В 2018 году силами предприятия, был проведен текущий ремонт боксов, расширен главный въезд в мастерскую, для въезда на ремонт грузового автотранспорта. Частично был произведен ремонт кровли здания конторы МУП «Ремстройсервис».

· Был произведен капитальный ремонт автотранспорта, а именно: экскаватора одноковшового ЭО2626, ВАЗ-21310, Автоцистерны на базе автомобиля ГАЗ.

За 2018 год МУП «Ремстройсервис» выполнило следующие виды работ:

· Работы по благоустройству, озеленение, ремонт и установка дорожных знаков, содержание мест захоронения, содержание внутрипоседковых дорог, работы по устройству канализации, содержание объектов культурного наследия Старотитаровского сельского поселения – заказчик администрация поселения.

· Оказание услуг юридическим лицам по сбору и транспортировке ТКО в рамках существующих лицензий.

· Прочие виды услуг (услуги экскаватора, предоставление техники вывоза строительного и крупногабаритного мусора), организация ярмарки выходного дня, плодоовощной сельскохозяйственной ярмарки)

· Всего за 2018 год, выполнено работ, оказано услуг на сумму 11 миллионов 916  тыс. руб.
Одним из основным видов деятельности предприятия остается сбор и транспортировка ТКО:

Так, в связи с планируемой передачей в 2019 году полномочий по сбору и транспортировке ТКО региональному оператору, предприятием была проделана, работа по корректировке списков хозяйствующих субъектов, у которых отсутствовали заключенные договора. Проведена работа по сбору задолженности абонентов за  оказанные услуги. В связи с переносом сроков передачи полномочий региональному оператору работа по взысканию задолженности была продолжена, кроме того разработан алгоритм по понуждению собственников (в рамках действующего законодательства) к заключению договоров на сбор и вывоз ТКО. 

Количество заключенных договоров с хозяйствующими субъектами (юрлица и ИП) в 2018 году составило  90 договоров, что на 12 % меньше 2017 года. Снижение вызвано, тем, что часть хозяйствующих субъектов заключила договора с региональным оператором и расторгла договора с предприятием.

С физическими лицами заключено, 3278 договоров, что составляет 68 % от общего количества домохозяйств на территории поселения, что на 4% больше по сравнению с 2017 годом.

По итогам года с территории поселения собрано и вывезено 15478куб. м твердых коммунальных отходов из них:

- от населения 11778 кубических метров;

· от предприятий 3700 кубических метров;

По сравнению с 2017 годом количество собранных  и вывезенных ТКО увеличилось на 16 %

Имеют быть место факты, когда несознательные граждане, для которых не существует этических норм и правил общества, допускают складирование и размещение мусора в непредназначенных для этого местах, вывозя свой мусор в лесополосы, оставляя на остановках общественного транспорта, подбрасывают к соседям вывозят на контейнерные площадки, привозят к общественному кладбищу поселения.  С указанной категорией ведется, планомерная работа, включая меры административного воздействия. За 2018 год на территории поселения было ликвидировано более 100 несанкционированных свалок.

По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2018 год, муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис» имеет положительный финансовый результат. Задолженности перед бюджетом по налогам и страховым взносам - нет. Перечислено в бюджет налогов в 2018 году в сумме 1 804тыс.руб. Задолженности по заработной плате - нет. 

В целом по предприятию расходы за 2018 год составили 11803тыс. руб.

Задачей МУП «Ремстройсервис» на 2019 год остается улучшение санитарного состояния поселения. В планах на будущее продолжить обновление автопарка, приобретение новой техники взамен устаревшей, замена кровли, реконструкция боксов и мастерских, техническое оснащение автоматической системой пожарной безопасности, расширение сферы деятельности (увеличение объемов работ), поиск новых видов деятельности с целью повышения процента использования производственных мощностей. 
Сотрудничество администрации Старотитаровского сельского поселения с ЗСК, оказанная помощь поселению по предложениям депутата Законодательного собрания Краснодарского края 

И.Д. Конограевой
Администрация поселения тесно сотрудничает с депутатом Законодательного собрания Краснодарского края И.Д.Конограевой. Ирина Дмитриевна постоянно оказывает помощь и поддержку не только в вопросах ремонта и материально технического обеспечения школ, детских садов, домов культуры, но и помогает поселению в решении социально значимых вопросов. В 2018 году при непосредственном участии Ирины Дмитриевны, для поддержки образовательных  учреждений поселения  выделено 500 000 рублей. Не сомневаемся, что поддержка и помощь со стороны ЗСК в лице Ирины Дмитриевны, будет продолжаться. 
МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района
На территории Старотитаровского сельского поселения культурно-досуговое и библиотечное обслуживание  осуществляет муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-социальный центр», в который входят сельский дом культуры, сельская, детская библиотеки, отдел по работе с молодежью. Все учреждения культуры находятся в удовлетворительном состоянии. Штат коллектива учреждения укомплектован на 100%, специалистами с высшим и средним специальным образованием.

В Доме культуры работает 23 кружка художественной самодеятельности и 7 клубов по интересам, с количеством участников 616человек. В том числе для детей -16 кружков в них занимаются 338 человек.

Образцовый художественный кружок декоративно-прикладного творчества «Умелые ручки» стал  лауреатом «Таманской музыкальной весны»,  и в краевых фольклорных фестивалях Атамани и г. Краснодаре.

Более 20 лет в Доме культуры функционирует клуб бально-спортивного танца «Людмила. За 2018 год клуб участвовал в 20 турнирах. Дети завоевали  34 золотые медали,  10 серебряных и 6 бронзовых. По итогам соревнований 2018года 2 пары получили звание «Лучшая пара года Краснодарского края.

Дети станицы занимаются в  4 детских фольклорных коллективах. На XXVIIКраевом фестивале «Кубанский казачок» вокальные ансамбли народной песни «Старотитаровские казачата», «Кубанушка, Сударушка и солисты получили дипломы лауреатов.


Народный вокальный ансамбль «Старотитаровские девчата» один из ведущих коллективов Темрюкского района. В международном фестивале казачьей культуры в  п. Тульском, республики Адыгея завоевал диплом лауреата 1степени. Выступил коллектив и на юбилейных мероприятиях в компании «Лукойл» г. Москва.

В ансамбле народной песни «Кумушки» с удовольствием занимаются участники коллектива, которые выступают на всех станичных праздниках.

В учреждении успешно работают детские вокально эстрадные ансамбли «Анютики», «Очаровашки», «Анютины глазки», «Пружинки» - коллективы лауреаты «Таманской музыкальной  весны».

Молодежные хореографические ансамбли эстрадного танца

 «Афродита», «Курносики», «Малика», танцевальный клуб брейк-данса «ПотёмычКрю»- участники всех молодежных мероприятий в  станице и  в районе.


В 2018 году  учреждением было проведено 527 культурно-массовых мероприятий. На высоком уровне прошло празднование, посвященное 75-летияосвобождения Таманского полуострова от фашистских захватчиков, 73-летия Великой Победы.

Коллектив занял II место в краевом конкурсе по военно-патриотическому воспитанию граждан и получил благодарность  главы администрации Краснодарского края В.И. Кондратьева.

Одним из любимых мероприятий станичников стал праздник для выпускников школ последний звонок «Перезагрузка», он всегда проходит ярко и торжественно.

Традиционно для детей и жителей станицы проводится серия новогодних мероприятий. Большой популярностью пользуются  театрализованные представления и интерактивные новогодние сказки.

Услуги нашего Дома культуры востребованы и у предприятий района по организации праздников. 

Учреждению культуры постоянно оказывает материальную помощь наш земляк  Анатолий Алексеевич Москаленко вице президент нефтяной Компании «Лукойл».

Сельская и детская библиотеки имеют доступ к телекоммуникационной сети «Интернет». В 2018году их посетило 2022 читателя. 

Библиотеки станицы активно учувствуют в культурно-массовой и воспитательной работе. На Краевом фестивале – конкурсе молодых дарований «Литературный голос Кубани», признана лучшая работа  читателя детской библиотеки Нины Чибисовой.

В номинации «Театр у микрофона» лучшим чтецом признана читатель детской библиотеки Середа Полина. Творческие работы победителей направлены для участия в край.

В наших библиотеках уютные читальные залы с современным оборудованием комфортны не только для чтения, но и для общения.

Существует проблема – перевести сельскую библиотеку на газовое отопление, в настоящее время подготовлена проектно сметная документация, стоимость строительства составляет 500 000 рублей. 
Молодежная политика
В целях реализации молодежной политики  Краснодарского края в структуре учреждения, работает специалист по работе с молодежью. При его участии подростки и молодёжь вовлечены в волонтерское движение и  принимает  участие в работе молодежного совета при главе поселения.

 В летний период для молодежи была организована молодежная площадка «Позитив.

  В течение года для молодежи  проведены тематические видео показы, вечера отдыха, пропагандирующие  здоровый образ жизни.

В целях профилактики и недопущения рецидива, с несовершеннолетними и их родителями, в отношении которых  в течении года  были составлены административные протоколы за нарушение положений Закона Краснодарского края от 21 июля 2008г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» проводятся индивидуальные беседы.

В период летних каникул было трудоустроено 47 несовершеннолетних подростков, которые  работали помощниками педагогов в Доме культуры.

Деятельность учреждений представлена в социальных сетях.

Администрация поселения  планирует и в дальнейшем поддерживать и сохранять достойный уровень культурно-досугового  и библиотечного обслуживание населения станицы. 

 Спорт
За период 2018 года численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в Старотитаровском сельском поселении составила 1300 человек, что составляет 10% от численности населения всего поселения. 

         В Старотитаровском сельском поселении за отчетный период проведено 40 спортивно-массовых и физкультурно–оздоровительных мероприятий с различными категориями населения с общим охватом принявших  в них участие около 700 человек. 

         Наиболее значимыми спортивными мероприятиями были:

-спартакиада трудящихся  «За единую  и здоровую Тамань» с охватом принявших участие - 84 человека, где команда Старотитаровского сельского поселения заняла 4 место, а в сельских спортивных играх команда Старотитаровского сельского поселения заняла 3 место,

-волейбольная команда «Виктория» заняла 3 место в открытом розыгрыше Кубка города  среди мужчин.

       Во исполнение плана работы, направленного на профилактику предотвращения распространения наркомании и правонарушений среди несовершеннолетних, а так же популяризации командных и индивидуальных видов спорта, в 2018 году было проведено  35 спортивных мероприятий с общим охватом около 400 человек. Наиболее значимыми спортивными событиями были:

· во Всекубанском турнире по стритболу среди детских дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края во 2 этапе команда юношей 2002-2003 г.р. второй год подряд  занимают 1 место, а команда девушек  2005-2006 г.р. 2 место,

· в Всекубанском турнире по футболу среди дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края  команда юношей 2003-2004 г.р. во 2 этапе в Темрюкском районе заняли 2 место, юноши 2005-2006 г.р. заняли 3 место,

· в соревнованиях по мини-футболу «Молодежная лига» команда Старотитаровского сельского поселения заняла 3 место,

· в первенстве Краснодарского края  по гандболу юноши 2003 г.р. заняли 3 место,

· в открытом первенстве г. Новороссийска по гандболу среди  юношей  2001-20002 г.р. заняли 1 место, девушки этого же года рождения заняли 3 место,

· в Всероссийском турнире  «памяти лейтенанта милиции Андрея Кучерина» по гандболу мальчики 2003 г.р. заняли 3 место.

     -в октябре 2018 г. в чемпионате по смешанному боевому единоборству Ермолов Алексей 2003 г.р. стал финалистом. (в настоящее время Алексей является победителем Краснодарского края в чемпионате по спортивной борьбе грэпплинг) 

-   в декабре 2018 г. призером в Всероссийском турнире по панкратиону на Кубок губернатора  стал Медведев Александр 1996 г.р. (тренер секции боевых единоборств),

      - В первенстве Темрюкского района по боксу в разных весовых категориях  6 первых мест(Бурлака Дмитрий, Клепачев Сергей,  Гевенян Артур, Терехов Ярослав, Твердой Вадим, Кравцов Денис) и 3 вторых места (Шибаев Александр, Айрапетян Давид, Войтов Адиль).

       -В первенстве Краснодарского края среди юниоров  по боксу - Мкртчян Сергей занял 3 место.

  -Матчевая встреча  по боксу «Краснодарский край- Крым» принесла 5 первых мест (Шибаев Александр, Клепачев Сергей, Кузенный Иван, Кравцов Денис, Гевенян Андраник) и 2 вторых места (Войтов Адиль, Миносян Акоп).

      В 2018 году особо популярными среди взрослого населения были секции: футбола,  группа здоровья под руководством Косенко В.А. и секция волейбола. Тренажерный зал в 2018 году посетило 233 новых посетителя, возрастной категории от 14 лет до 65 лет. Ежедневно  в зале занимается в среднем около 15-20 человек.

     Среди населения детского возраста особо популярными были секции гандбола и боевых единоборств.

  Особо хочется отметить спортивного инструктора Косенко Василия Александровича, тренера по гандболу Еременко Александра Борисовича, тренера по боксу Шибаева Антона Валерьевича, а так же тренера по смешанному боевому единоборству Медведева Александра Владимировича, их воспитанники являются победителями на многих спортивных соревнованиях Темрюкского края и Краснодарского края. Отдельно хочется отметить деятельность автономной некоммерческой организации «регион 23» под руководством Дробитько Александра Викторовича, который занимается пропагандой и популяризацией автотехнических видов спорта.  Автораллийные и гоночные соревнования стали для поселения  традиционными. В 2019 году, поселение планирует решить вопрос с предоставлением организации в пользование земельного участка для размещения трассы соревнований.  

  В рамках модернизации материально-технической базы основных средств спортивного клуба «Виктория», в здании спортивного клуба проведен ремонт спортивного зала, сделан ремонт лестничного марша и  зала для кардио-тренировок, а так же приобретен новый велотренажер. 

     В настоящее время на текущий 2019 г. при наличии средств планируется провести:

-наружный ремонт здания спортклуба «Виктория», 

-ремонт крыши,

- ремонт тренажерного зала.

- будет окончено строительство многофункциональной спортивной площадки с искусственным покрытием.
Профилактика правонарушений в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2018 году
В 2018 году велась плановая работа по профилактике правонарушений. В Старотитаровском сельском поселении проживает 51 человек, состоящий на учетах в отделе МВД по Темрюкскому району. Профилактическая работа проводится, так же с гражданами, имеющие отрицательные общественные характеристики по месту жительства, злоупотребляющих спиртными напитками, склонными к совершению  правонарушения в быту), освободившимися из мест лишения свободы . 

За отчетный период проведено 10 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых проведена профилактическая работа с 43 подучетными лицами (некоторые из них приглашаются на комиссию неоднократно).

На постоянной основе ведётся работа с лицами, находящимися на учётах в отделе  МВД России. Комиссией ведется работа по трудоустройству лиц осужденных без применения наказания в виде заключения под стражу (условно осужденные, исправительные работ). 

Организовано ежеквартальное проведение отчета участковых уполномоченных полиции перед населением.

В Старотитаровском сельском поселении ведется плановая работа по профилактике наркомании и пропаганде  здорового образа жизни.
Ежемесячно на заседаниях территориальной комиссии по профилактике правонарушений Старотитаровского сельского поселения  рассматриваются вопросы антинаркотической направленности. 

Проводится работа по выявлению очагов дикорастущих наркосодержащих растений, объявлений о реализации наркотических средств запрещенных в обороте. В 2018 году очагов и объявлений о реализации не выявлено. 

Обеспечение участия граждан в охране общественного порядка,

профилактика безнадзорности и правонарушений

среди несовершеннолетних 
В целях обеспечения взаимодействия в области организации участия граждан  в охране общественного правопорядка, профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Старотитаровском сельском поселении в отчетном периоде выполнялись следующие мероприятия:
- еженедельно  в соответствии с графиком в период с 21.00 до 01.00 часов (в осенне-зимнем периоде с 20.00 до 24.00) осуществлялось патрулирование поселения мобильной рейдовой группой. В состав группы входили сотрудники ОМВД России по Темрюкскому району, сотрудники  администрации сельского поселения, члены ДНД, представители Старотитаровского хуторского казачьего общества. В обязанности рейдовых групп входит посещение круглосуточных торговых развлекательных объектов, а также выявление мест массового скопления граждан, на предмет недопущения нарушения общественного порядка. За период 2018 года рейдовыми  группами в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района выявлено 10 (в 2017 – 36) несовершеннолетних находящихся в вечерние и ночное время без сопровождения законных представителей, все они доставлены домой. С несовершеннолетними проведена разъяснительная и профилактическая работа, на законных представителей составлены административные материалы.  Отдельное спасибо хуторскому казачьему обществу за активное участие в работе по охране общественного порядка, обеспечение охраны массовых мероприятий на территории поселения. 
По итогам работы администрация поселения поощряет активных участников ДНД, ценными подарками, в 2018 году на поощрение были выделены денежные средства в сумме 122000 рублей. 
Работа в области защиты населения
и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной     безопасности и безопасности людей на водных объектах
Работа в поселении велась  в соответствии с разработанным Планом основных мероприятий Старотитаровского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 год.


 Приняты нормативно-правовые акты в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения первичных мер  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах – 3 постановления  и 6 распоряжений администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района;


Проведено 4 плановых заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных си​туаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Старотитаровского сельского поселения. 


Добровольная пожарная дружина, состоящая из работников МУП «Ремстройсервис» в течении всего года, выезжала к очагам возгорания и оказывала существенную помощь ведомственным подразделениям пожарной охраны. Большую помощь в предотвращении возникновения ЧС оказывают территориальные органы местного самоуправления, которые своевременно выявляют обстоятельства и предпосылки к возникновению ЧС и информируют администрацию поселения для принятия своевременных мер по предотвращению. 

В 2018 году на территории сельского поселения чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера не зафиксировано.


За отчетный период обнаружены 2 взрывоопасных предмета времен ВОВ. Силами саперов в/ч 96 404 предметы обезврежены.

В рамках муниципальной целевой программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Старотитаровского сельского поселения на 2018 год», израсходовано   101 тысяча рублей.

Всего в 2018 году на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера израсходовано 121 тысяча рублей.
Административная комиссия
В 2018 год административной комиссией Старотитаровского сельского поселения  было проведено 48 заседания, на 4 заседания больше, чем в 2017 году, за отчетный период рассмотрено 130 административных материалов об административных правонарушениях (в 2017 году – 126), 
82 протокола  были составлены за мелкорозничную торговлю в неустановленных местах, 37 протоколов за нарушения правил благоустройства (складирование строительного материала и строительного мусора, организация несанкционированных свалок, сжигание мусора и сухой растительности и т.д.), 8 протоколов за нарушения правил содержания домашних животных, 3 протокола за совершение действий нарушающих покой и тишину граждан.

Сумма наложенных административных штрафов составила 296 900 рублей (в 2017 - 105 200 рублей). Взыскано 180 000 рублей наложенных административных штрафов (в 2017 году – 65 000 рублей). По всем лицам, не исполнившим обязанности по уплате штрафов на сумму 116900 рублей  материалы направлены в территориальные органы службы судебных приставов исполнителей по мету проживания должников, для принудительного исполнения.


 Работа общего отдела
В 2018 году в администрацию Старотитаровского сельского поселения поступило  2 тысячи 782 документов (на 70 больше, чем в 2017 году).

 Из них:

· имущественные вопросы (о присвоении номера, о предоставлении земельных участков, выдачи выписок и др) – 25,9%;

· заявления граждан социального характера – 9,8 %;

· заявления граждан по вопросам благоустройства – 29,4% ;

· согласование заявлений  индивидуальным предпринимателям (разрешение на торговлю) – 2,4%;

· согласование документов по земельным вопросам – 15,3%;

· переписка с учреждениями, предприятиями и организациями – 17,6%.

· Отправлено 1 тысяч 885 документов (на 435 меньше, чем в 2017 году).

· Принято 298 постановлений (также как  в 2017 году).

· Принято 253 распоряжений (на 86 меньше, чем в 2017 году).

· Выдано 4 тысячи 387 справка населению  (на 63 больше, чем в 2017 году).

Порядка 50% поступивших обращений (споры с соседями, жалобы, вопросы благоустройства и др.) рассматриваются специалистами поселения, с выездом на место с участием заявителя. 

На личном приеме в 2018 году главой Старотитаровского сельского поселения принято 54 человека. Ведется работа по мониторингу обращений граждан (публикаций) в социальных сетях, относящихся к деятельности администрации поселения в целях оперативного реагирования, и решения поставленных вопросов.  

4 % обращений, срок исполнения которых  продлен, находятся на контроле в администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. 

Увеличилось количество поступивших письменных обращений граждан в 2018 году в общем отделе зарегистрировано 266 обращений (в 2017 году поступило 131 обращение) уменьшилось количество обращений по имущественным спорам с соседями,  увеличилось количество обращений, содержащих просьбу улучшить жилищные условия заявителей, по благоустройству станицы (ливневки, освещение, ремонт дорог, санитарное состояние).

В 2018 году родился 121 ребенок, умерло 170 человек. (к сравнению в 2017 году родилось 131 человек, умерло 155 человек)

Население Старотитаровского сельского поселения составляет 12960 человек. 
Перспективы на 2019 год 

На 2019 год в бюджете Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района предусмотрены расходы на общую сумму 63 миллиона 586,5 тысяч рублей, в том числе на дорожное хозяйство (дорожный фонд) в сумме 8 миллионов  657,0 тысяч рублей, на жилищно-коммунальное хозяйство – 14 миллионов  339,6 тысяча рублей, на отрасль культуры – 12 миллионов  409,9 тысяч рублей, на развитие молодежной политики –105,2 тысяч рублей,  физической культуры и спорта в сумме 5 миллионов 042,5 тысячи рублей.

В 2019 году запланирована реализация 21 муниципальной целевых программ, на данные цели в бюджете сельского поселения утверждена сумма в размере 60 миллионов  380,8 тысяч рублей.

Завершая свое выступление, хочу выразить благодарность всем жителям, которые активно участвуют в общественной жизни поселения. Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, которые всегда откликаются на просьбы администрации и оказывают посильную помощь. Спасибо депутатскому корпусу за плодотворное сотрудничество. 

Спасибо за внимание.

