 Информация 

председателя Совета Старотитарвского сельского поселения 

Темрюкского района о деятельности Совета  за 2020 год

25 февраля  2021 года                                                      ст.Старотитаровская
Уважаемые депутаты! 

 Уважаемые приглашенные!

Уважаемые жители станицы! 

      Минувший год был первым полным  рабочим годом для депутатов IV созыва Совета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Работа Совета депутатов была направлена на выполнение задач, предусмотренных Уставом сельского поселения. Как и в  предыдущие  годы, мы концертировали наши усилия на соблюдении интересов населения станицы, сохранении социальной стабильности, удовлетворении материальных, культурных и духовных потребностей населения. 
В сентябре 2019 года, в соответствии с Уставом Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, был избран новый состав Совета в количестве 25 депутатов. 

От всего депутатского корпуса выражаем вам, уважаемые избиратели, огромную благодарность за  поддержку на выборах. 

18 депутатов были избраны в IV созыве из III созыва, среди них такие депутаты как Красницкая Нина Григорьевна, Василенко Наталия Ивановна, Мойса Николай Николаевич, Калинин Михаил Анатольевич, Егорова Татьяна Михайловна -заручились поддержкой избирателей, жителей станицы Старотитаровской уже в четвертый  раз.

В состав  депутатского корпуса входит 14 женщин и 11мужчин в возрасте от 26 до 75 лет. 
        Депутаты имеют высшее юридическое, педагогическое, инженерно-техническое, медицинское, экономическое образования.

Это работники бюджетной сферы, сотрудники муниципальных предприятий и образовательных учреждений, а также предприниматели и работники коммерческих организаций, пенсионеры.

В Совете зарегистрировано депутатское объединение  Партии «Единая Россия», в ее составе 24 депутата. Один депутат является членом партии ЛДПР.

И сегодня я кратко проинформирую Вас  о нашей работе в 2020 году. 
Работа Совета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района  осуществляется в строгом соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом Старотитаровского сельского поселения и Регламентом Совета поселения и другим муниципальными правовыми актами.  


Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленного законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.

          В основе работы Совета -перспективный план на год. При составлении плана работы в максимальной степени учитываются предложения депутатов и постоянных комиссий Совета, администрации поселения. Однако коронавирусная инфекция COVID –19 и последующая самоизоляция с марта месяца внесли существенные коррективы в план, не все запланированные мероприятия были выполнены, а не запланированные нашли свою реализацию в деятельности депутатов Совета.

Одной из форм работы Совета являются сессии, на которых решаются вопросы, отнесенные к его компетенции законодательством и Уставом Старотитаровского сельского поселения. 
За отчетный период депутатским корпусом проведено 14  сессий Совета, принято 56 решение, из них нормативного-правового характера 40 решений. 
Наиболее значимые: 

1. О внесении изменений в Устав Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.


2. Об исполнении бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2019 год.


3. О внесении изменений в решение Совета «О налоге на имущество физических лиц».


4.  О бюджете Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2021 год.

5. Вопросы определения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

В течение  2020 года  Советом Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района вносились изменения и  дополнения в решение о бюджете с целью поддержания  сбалансированности  бюджета поселения, а так же множество других важнейших для наших жителей вопросов. 
Сессии Совета проводятся открыто. В заседаниях принимают участие глава поселения, заместители главы, специалисты структурных подразделений администрации,  руководители муниципальных учреждений, руководители ТОС, представители Совета ветеранов станицы, казачества, участковые уполномоченные полиции.

Нормативные- правовые акты Совета публикуются в средствах массовой информации, размещаются на сайте Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района в разделе «Совет» и на официальном сайте муниципального образования Темрюкский район. 
С 2012 года Советом переданы полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палате муниципального образования Темрюкский район. 

   
В план работы Контрольно-счетной палаты на 2020 год были включены следующие мероприятия:  


1. Обследование порядка осуществления внутреннего  муниципального контроля, внутреннего финансового контроля и аудита в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района;


2. Обследование бюджетного процесса в в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района.


3. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета поселения и годовой бюджетной главных администраторов бюджетных средств за 2019 год.


4. Подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета поселения за 2019 год.

         5. Подготовка заключения по проекту бюджета поселения на 2021 год. 

Предоставленные Контрольно-счетной палатой акты проверок были рассмотрены на комиссиях и сессиях. Выявленные нарушения устранены.

         Для подготовки и рассмотрения вопросов, отнесенных к компетенции Совета, сформировано 5 постоянных комиссий:  

 1. Комиссия по вопросам экономики, бюджета, финансов, налогов,  земельных и имущественных отношений, распоряжению муниципальной собственностью. 

 Красницкая Нина Григорьевна – как и в 3 созыве -председатель комиссии.
Члены комиссии – Егорова Татьяна Михайловна, Чуб Лариса Петровна, Кулик Светлана Владимировна, Ткаченко Наталья Владимировна.

В течение 2020 года постоянная комиссия заседала более 20 раз, в том числе с расширенным составом депутатов Совета. Депутатами комиссии рассмотрено более 40 вопросов, выносимых на сессии Совета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. 
       Депутатами проводился мониторинг и контроль за ходом исполнения доходной и расходной частью бюджета, а также использования бюджетных средств Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района муниципальными предприятиями и учреждениями за период 2020 года, осуществлялся контроль за выполнением договорных обязательств предприятиями и учреждениями перед администрацией поселения по аренде муниципальной собственности, а также вопросов, относящихся к   имущественным отношениям.
2. Комиссия по вопросам аграрно-промышленного комплекса, охраны природы и туризма.

Гусев Константин Владимирович–председатель комиссии, члены комиссии – Денисов Юрий Юрьевич, Стадник Наталья Николаевна, Шавкин Виталий Вячеславович. 

Депутаты уделяют внимание вопросам аграрно-промышленного комплекса поселения и изучают вопросы эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения.

Работа комиссии заключается в решении вопросов по поступающим обращениям от избирателей, участие в подготовке материалов к сессиям Совета, участие в работе постоянных комиссии и других общественных мероприятиях. 

3. Комиссия по вопросам ЖКХ, промышленности, строительства, транспорта, связи, бытового и торгового обслуживания. 
Копасов Михаил Иванович, как и в  III Созыве,  председатель комиссии, члены комиссии – Малхасян Араик Важикоевич, Христиченко Павел Иванович, Батыцкий Алексей Николаевич, Мойса Николай Николаевич.          

В плане работы комиссии обозначены основные вопросы: выполнение работ по озеленению и благоустройству Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, итоги деятельности ЖКХ в осенне-зимний период и подготовка к весенне-летнему периоду, прием избирателей в округах, работа с письмами и устными обращениями граждан, выполнение наказов и другие вопросы.
4. Комиссия по обеспечению законности, правопорядка, охраны прав и свобод граждан, развитию местного самоуправления.

 Калинин Михаил Анатольевич – уже четвёртый созыв возглавляет данную комиссию,   члены комиссии – Бахолдин Яков Владимирович, Бондаренко Марина Васильевна, Филиппенко Валерий Николаевич, Ермак Алла Анатольевна.

В течение 2020 года постоянная комиссия заседала более 10 раз. Основной задачей комиссии является соблюдение законности принятия депутатами нормативно-правовых актов и решений, обеспечение их исполнения, представляя этим интересы избирателей.

 
Комиссия оказывает правовую помощь в сфере жилищных и правовых отношений, защите прав граждан, семейно-бытовых проблем.

5. Комиссия по вопросам социальной защиты населения, здравоохранения, образования, культуры, спорта и делам молодежи Василенко Наталия Ивановна – председатель комиссии 2,3 и 4 созывов, члены комиссии – Чуб Светлана Владимировна, Митюшкина Светлана Анатольевна, Мелекесцева Виктория Владимировна, Супрунова Юлия Анатольевна.

Члены комиссии проводят прием граждан по утвержденному графику. 


В комиссию чаще всего обращаются одинокие пенсионеры, которым необходима помощь в ремонте жилья, одинокие мамы, у которых нет средств, чтобы собрать ребенка в школу. Каждое поступившее заявление члены комиссии рассматривают индивидуально.

Такое формирование постоянных комиссий способствует повышению эффективности работы депутатского корпуса, делает более оперативным и качественным  взаимодействие с исполнительной властью в целом, исполнения полномочий поселения.
Все, без исключения, депутаты всегда принимают активное участие в работе различных комиссий, формируемых как администрацией Старотитаровского сельского поселения, так и Советом:

       - комиссия по налогу на имущество физических лиц, в которой принимали участие не только депутаты Совета и специалисты администрации, но и депутаты муниципального образования Темрюкский район и предприниматели нашей станицы.

       - по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности;

- комиссии по приватизации имущества;

- комиссия по обследованию зеленых насаждений, расположенных на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района;

- административная комиссия 

- Совет профилактики

- попечительский Совет
Несмотря на то, что основная деятельность депутатов – это нормотворческая работа, следует отметить, что в этом году в связи со сложившейся ситуацией на первое место вышла общественная работа, которую проводили депутаты на территории поселения совместно с руководителями ТОС.

Прежде всего депутаты оказывали продуктовую помощь семьям, осуществляли подвоз продуктов и лекарств попавшим в трудную жизненную ситуацию в связи с потерей заработка из-за пандемии (это многодетные и малообеспеченные семьи). Закупались продукты,  лекарства и отвозились гражданам.

В меру своих возможностей каждый депутат Совета принял участие в оказании помощи населению нашей станицы.

В декабре депутаты Совета для Старотитаровской участковой больницы закупили маски, маски с фильтром, антисептики, перчатки одноразовые, специальные костюмы для посещения больных ковидом, оказывали помощь в подвозе врачей к больным, оказывали помощь в приобретении топлива для транспорта больницы с целью подвоза врачей к тяжёлым больным. Так же для скорой помощи оказана материальная помощь для приобретения специальных костюмов.
Для оказания помощи нашей больнице, за что огромная благодарность, отозвались работники детского сада № 34 «Лучик», во главе с их руководителем, депутатом нашего Совета- Кулик Светланой Владимировной.
К 9 мая коллеги на своих округах вручали Юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. ветеранам ВОВ, узникам, инвалидам ВОВ, труженикам тыла.
Участвовали  в посадке «Сада Памяти».

Молодые депутаты очень активно сотрудничают со школами нашего поселения, принимают участие в открытых уроках.

На январской сессии депутаты единогласно поддержали инициативу нашего земляка Анатолия Алексеевича Москаленко и дали своё согласие на возведение на территории центрального парка скульптурной композиции «Преемственность поколений».

Также депутаты небезучастны остались в реконструкции центрального парка и оказывали всевозможную помощь в его благоустройстве, озеленении и спонсорской помощи в приобретении рассады цветов для клумб. 
И хотя, коллеги-депутаты не любят рассказывать об этом, но они регулярно оказывают материальную помощь семьям, которые в этом нуждается, дарят новогодние подарки детям, помогают собраться в школу детям из многодетных семей. 
На сегодняшний день в депутатском корпусе сложилась деловая атмосфера и на сессионных заседаниях, и во время подготовительной работы, на заседаниях постоянных комиссий. 

Отдельные слова благодарности за совместную работу хочу выразить главе муниципального образования Темрюкский район Федору Викторовичу Бабенкову, администрации муниципального образования Темрюкский район, депутату законодательного собрания Краснодарского края  Ирине Дмитриевне Конограевой,  председателю Совета муниципального образования Темрюкский район Светлане Ивановне Чмулёвой и депутатам Совет муниципального образования Темрюкский район.
Разрешите также поблагодарить за совместную эффективную работу главу поселения, заместителей главы, специалистов администрации и руководителей учреждений поселения, руководителей ТОС, а также дать оценку работе главе и администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района – удовлетворительно.
Спасибо за внимание!
