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Началось образование гнезд опасного карантинного  вредителя - американской  белой  бабочки.  АББ  повреждает около 250 видов древесных, кустарниковых и травянистых растений. Излюбленными являются: шелковица, клен ясенелистный, грецкий орех, плодовые деревья. При сильном заселении гусеницы грубо объедают листву, приводя деревья к ослаблению и гибели. Вредитель ежегодно сохраняется в лесополосах, заброшенных насаждениях, откуда идет расселение.
Необходимо своевременно выявлять паутинные гнезда, срезать и уничтожать их. По гусеницам младших возрастов эффективно двукратное использование биопрепаратов с интервалом в 10-14 дней,  или один их химических инсектицидов согласно «Списку…..»  На высокорослых деревьях, где срезание гнезд затруднено, необходимо использовать ловчие пояса, которые периодически осматривают, уничтожают гусениц и куколок.
Cпециалисты филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю проводят работу в области защиты растений: мониторинг посевов, определение видового состава вредителей, экономического порога вредоносности и подбор препаратов для проведения защитных мероприятий

Важно!Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов, производственных помещений). В соответствии с гигиеническими требованиями СанПиН 1.2.2584-10 п. 2.19.
Строго соблюдать регламент применения, правила личной гигиены  и техники безопасности. 
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