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ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]Внесение изменений в краткосрочный план на 2016 год

В целях создания условий для наиболее эффективного использования в 2016 году средств фондов капитального ремонта многоквартирных домов, приказом министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 1 июня 2016 года № 194 внесены изменения в Порядок формирования и утверждения краткосрочных планов на 2016 год.
Согласно изменениям в Порядок, формируются два дополнительных списка многоквартирных домов:
Первый дополнительный список формируется на основании поступивших в уполномоченный орган местного самоуправления (администрацию муниципального образования Темрюкский район) до 15 июля 2016 года заявлений о проведении капитального ремонта многоквартирного дома соответственно руководителей управляющих организаций, председателей советов многоквартирных домов, председателей советов многоквартирных домов, председателей товариществ собственников жилья или жилищных кооперативов. Обязательным приложением к заявлению является справка, содержащая сведения о количестве жилых помещений в МКД, перечень жилых помещений, собственниками и нанимателями по договорам социального найма большинства жилых помещений которых являются граждане пожилого возраста, с указанием фамилии, имени, отчества и даты рождения таких граждан. 
Второй дополнительный список формируется по уровню собираемости по каждому многоквартирному дому.
С информацией об уровне собираемости взносов по каждому многоквартирному дому можно ознакомиться на сайте регионального оператора www.kapremont23.ru в разделе «Узнай все о своем доме». Подробности можно узнать в отделе № 5 по адресу: г. Темрюк, ул. Таманская, 5, офис 25 или по тел.: (86148) 5-11-13, 5-13-45.
Отдел № 5 по муниципальным образованиям
Славянский, Темрюкский,
Крымский, Абинский,
Красноармейский районы
НКО «Фонд капитального ремонта МКД»

